

管城回族区工会第五次代表大会开幕 真正成为值得信赖的“职工之家”

本报讯 4月23日上午,管城回族区工会第五次代表大会开幕。市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,区委书记虎强,市总工会副主席施展,区领导张艳华、刘霞、刘守斌、姚方海、史伟出席大会。

大会由区总工会主席盛伟主持。共青团区委书记王歌代表全区各群众团体向大会致辞。盛伟代表区总工会第四届委员会作了题为《勇于担当 主动作为 团结动员广大职工深入践行“一四四”发展体系,为开创管城高质量发展的新局面而努力奋斗》的报告,全面总结过去五年工作取得的成绩和经验,对今后五年全区工会工作进行安排部署。全体代表和与会人员观看了管城区“一四四”发展体系宣传片。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



施展介绍,近年来,管城区各级工会组织在区委的正确领导下,以忠诚党的事业、竭诚服务职工为使命,围绕中心、服务大局,找准定位、发挥优势,工会的各项工作取得了较好的成效。各级工会组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握工会工作正确的政治方向;广泛开展群众性建功立业竞赛活动,在推动管城回族区“一四四”发展体系中充分发挥工人阶级主力军作用;切实做好职工维权服务工作,不断提升职工群众的获得感幸福感安全感;持续深化工会改革,切实增强工会组织的政治性、先进性、群众性。施展号召,各级工会组织要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在管城区委的坚强领导下,团结和动员全区广大

职工,为管城全面发展,为郑州市加快国家中心城市建设工作作出新的更大贡献。

虎强向全区广大职工和工会工作者致以崇高敬意和衷心感谢。他表示,近年来,全区各级工会紧紧围绕区委中心工作,团结广大职工群众始终以强烈的主人翁意识和奋发有为的创业热情,积极投身管城改革发展实践,在强化服务管理、提高职工素质、维护职工权益方面发挥了突出作用,为全区发展稳定做出了积极贡献。

就进一步做好工会工作,虎强要求,要坚持对党绝对忠诚,永葆政治本色。要及时把党的主张和意志落实到职工群众中去,始终把思想政治工作贯穿于工会工作全过程,大力巩固和发展党执政的阶级基础和群众基础,为全区经济社会发展汇聚强大正能量。要充分发

挥工会作用,竭诚服务职工,牢固树立群众观点,充分发挥工会组织优势,全面提升职工素质,发挥职代会、职工大会作用,主动深入基层、深入职工群众,切实保障好、发展好职工群众的劳动权益。主动融入发展大局,积极建功立业,积极引导广大职工群众围绕“一四四”发展体系,坚定不移走好四条战略路径,深化职工理想信念教育,增强广大职工的主人翁意识,引导广大职工群众立足岗位、扎根一线、担当作为、拼搏奉献,切实助推区域发展。

加强工会自身建设,增强工作活力,严格落实强“三性”、去“四化”要求,不断扩大工会组织和工会工作覆盖面,进一步提升工会服务能力、动员能力,使其真正成为值得信赖的“职工之家”。始终坚持党的领导,凝聚强大合

力,全区各级党组织要把党建带工建作为党建工作责任制的重要内容,进一步完善“党委统一领导、党政齐抓共管、工会牵头负责、各方共同参与”的工作格局,不断推动工会工作迈上新台阶、提升新水平。各级各部门要大力支持、配合工会开展工作。区委也将继续关心工会干部学习和成长,为工会开展工作赋予更多资源,创造更好条件。

虎强号召,新形势赋予工会组织新的使命,新起点期待职工群众续写新的辉煌。“让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委和市总工会的正确领导下,用干劲、闯劲、钻劲引领广大职工以主人翁姿态积极践行“一四四”发展体系,为加快以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化做出新的更大的贡献。”虎强说。

管城回族区工会第五次代表大会闭幕 弘扬劳模精神和工匠精神 叫响做实“管城品牌”

本报讯 4月23日下午,管城回族区工会第五次代表大会胜利闭幕。区领导张艳华、刘宁、罗国君、陈兵、盛伟、巴姝芳出席闭幕式。会议通报了区总工会第五届委员会主席、副主席、常务委员和经费审查委员会委员的选举结果,表决通过了《关于管城回族区总工会第四届委员会工作报告的决议》《关于管城回族区总工会第四届委员会财务报告》《管城回族区总工会第四届经费审查委员会工作报告》。

区委副书记张艳华向大会的圆满成功,向选举产生的区总工会第五届委员会、经费审查委员会委员表示祝贺。她表示,今年是中华人民共和国成立70周年,是管城区实施“一四四”发展体系的开局之年,要实现以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化这一目标,需要全区人民

齐心协力、共同奋斗,也需要各级工会组织发挥先锋模范作用,团结带领全区广大职工群众增强责任担当,勇挑时代重任,争当模范、多做贡献、再立新功。

就进一步做好新时期工会工作,张艳华要求,全区各级工会组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,旗帜鲜明地坚持党的领导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉把党的路线方针政策决策部署贯穿于工会履职全过程、落实到工会工作各方面,引领广大职工群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,以劳动者的质朴本色、领跑者的坚定步伐,激情满怀地投身管城建设的大潮之中。

要凝心聚力促发展,着力当好中坚骨干,全区各级工会组织要围绕中心、服务大局,始终把思想和行动统一到区

委、区政府的决策部署上来,统一到本次大会的精神上来,组织动员广大职工持续开展建功立业活动,大力开展岗位练兵、技术比武,最大限度地激发职工的劳动热情和创造活力。要大力弘扬劳模精神和工匠精神,叫响做实“管城品牌”,号召广大职工群众树立强烈的主人翁意识,以卓越的劳动创造争做管城发展的见证者、开创者、建设者。

要顺应职工新期盼,维护职工合法权益。全区各级工会组织要以职工为中心的工作导向,把竭诚为职工群众服务作为工会工作的出发点、落脚点和生命线,抓住职工群众最关心最直接最现实的利益问题,真心诚意地办实事、做好事、解难事,增强职工群众的获得感、幸福感、安全感。要加大协调劳动关系和维权工作力度,及时做好困难职工的帮扶救助,真正当好职工群众合

法利益的第一知情人、第一报告人、第一帮扶人和第一监督人。

要坚持党建带工建,持续抓好自身建设。全区各级党组织要继续大力支持基层工会开展工作。各级工会组织要认真落实中央关于群团改革的决策部署,牢牢把握政治性、先进性、群众性要求,把增强“三性”、去除“四化”贯穿改革全过程,努力在组织体制、管理模式、运行机制和活动方式上取得创新和突破。要持续提升工会组织的覆盖面和影响力,着力实现对新领域、新阶层和小微企业的有效覆盖。要加快网上工会建设,为广大职工打造清朗的网上精神家园。要认真落实全面从严治党要求,进一步提高工会系统党的建设质量,努力建设一支高素质专业化的工会干部队伍。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞